



Сегодня в поселке Красногвардейское, в рамках празднования 71-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне жители прошли в рядах "Бессмертного полка". В колонне полка шли люди разных профессий, национальностей, от мала до велика. В руках у них были портреты родных и близких, принявших участие в Великой Отечественной войне. Сопровождали колонну музыкальным сопровождением с песнями о войне и Днем Победы.

Колонна проследовала к мемориалу Вечного огня "Никто не забыт, ничто не забыто", где состоялся праздничный митинг, участники шествия возложили цветы к Вечному огню. Ветеранов традиционно ожидала каша и "боевые сто грамм".

Акция "Бессмертный полк" стала ключевым событием празднования Дня Победы в поселке. Вместе с участниками шествия промаршировали ополченцы, полицейские, казаки и другие. При этом организаторы торжественно пронесли копию знамени Победы.

Вечером прошел праздничный концерт, в котором поучаствовали и сотрудники Администрации поселения с номером "Первым делом самолеты". В завершение прогремел очень мощный и красочный салют.

С праздником! С Днем Победы, дорогие красногвардейцы!



























Ъ



































